

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第792期 | 2024年12月14日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

停止呼吸五十分钟 大法救人起死回生

【明慧网】我大外孙是个先天性心脏病患儿，是最严重的那种。我们希望他身体能强壮，给他取名叫铁柱。铁柱不到一岁，请北京专家给做了心脏修补术，手术成功。但是专家告知：这种病手术虽然成功了，他会经常发生感冒，还会有突发死亡的危险，要多多注意。

就在铁柱十一岁那年的腊月二十九，我俩女儿全家都回来，帮着搞卫生贴对联，两个外孙在院内玩耍。突然小外孙按门铃电话急着说：“大哥倒地叫不醒了！”我听着心一惊说：“你们都快去！别着急，不会有事的，是考验我心性呢，我不去，我在家求师父救他。”我跪在师父法像前，求师父救铁柱，心态平和地做着事。

两个小时后，他姥爷回来了，流着眼泪叙述经过：“铁柱在急诊室抢救着，他没有呼吸了，血压、心跳，所有生命体征全无，彻底死亡了。在场的人都流泪说：这孩子太可怜了，太可惜了……突然铁柱上来一口气，慢慢缓过点来，有了特别微弱的血压、呼吸和心跳了。”我高兴地说：“师父救他啦！救他啦！把他从死亡线上给拽回来啦！”他姥爷又说：“你别太高兴了，医生说以往病例证明，死亡十分钟之内的人都很难抢救过来，就是真能救活的也是个植物人。何况铁柱没有生命体征五十分钟，即使活了也是个废人！”他悲伤流着泪。我说：“你别着急，师父是最高的大佛，已经救他缓过点来，复苏了。我这心里板儿似的，一定是最好的结果，你相信吧，把心放到肚里去！”

晚上七点多，我去医院看望铁



柱，他一动不动地躺着，全身插着很多管子，很可怜呀。我趴他耳边说：“铁柱，姥姥来看你了，别害怕，我求师父救你呢，师父一定会救好你的。我给你念法轮大法好、真善忍好，你心里跟着我念。”我反复念了两分钟左右，“哇”一声，铁柱哭了，值班护士听到说：“这小子会哭了，有救了！”到九点时，铁柱会说话了，还向护士提问题，并讲了一段三国的故事。大年初二，铁柱出院回家了。

铁柱被急救时，医生用大剂量激素抢救，使他身体迅速发胖增重，体重到一百六十多斤，全身瘫痪，只有眼睛和嘴会动。他大嚷着：“我要回家看电视，我要回家吃饭！快送我回家！”大年三十下午，他姨父身大力不亏，把铁柱给驮回来，把他往沙发上一放，倒那了。铁柱想拿遥控器，手不会抓，掉地下摔出电池。大人看铁柱没啥事，都去忙过年的事了，只有铁柱高兴地看着动画片。他姨父突然听到铁柱说：“好香啊！”惊讶地回过头看，铁柱正站在餐桌前呢。他姨父问：“你小子怎么过来的？”“我走过来的！”他姨父说：“还是家里好哇，这小子这么一会儿功夫就会走了！”我告诉他们修炼法

轮大法的人有能量场，能无意中给病人调整病，归正不正确状态。铁柱全身瘫痪是不正确状态，是在我修炼大法的能量场中给调整过来了。吃晚饭时，铁柱拿筷子、端碗、啃大骨头、夹菜都是自己做的，不用再喂他。他高兴地说：真香，太好吃了！全家人亲身感受到大法的神奇，在大年夜子时给师父上供时，全家人怀着感恩的心排队给师父敬香，祝师父新年快乐！新年好！

二十多年过去了，铁柱没有任何后遗症，还很聪明，学习成绩一直优秀，他身高一米八几，相貌堂堂。大学毕业被某部级选中录用了，已经工作几年，都很顺利。

当时铁柱这件事在我们当地很轰动，人们都说这个医院能把死亡的孩子救活，医术高啊！医院也觉的能救活死去五十分钟的病例很自豪！真是建院以来的奇迹呀！其实是大法师父在慈悲相救，起死回生的，医院才出现的奇迹！

事实证明，相信大法，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”都受益匪浅！感恩法轮大法法光给人类照亮奔向光明路！感恩慈悲伟大的师父正法给众生带来洪福！◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

湖北麻城市法轮功学员胡碧波再次面临非法开庭

【明慧网】湖北麻城市四十八岁的法轮功学员胡碧波女士，二零二四年五月被麻城中驿派出所警察绑架，非法关押到黄冈市看守所，于九月份被麻城市检察院构陷到麻城市法院，十一月七日被非法开庭，在庭上倒地休克。近悉，十二月十三日（星期五），她将在黄冈市看守所再次被非法开庭。

胡碧波的丈夫王光兵眼睁睁看着无辜善良的妻子被强行带走，自己被拘扣，还被麻城政法委官员威胁：“你还到处去告，不把你抓起来就算是好的了！”历时五个多月的高压，在惊恐忧思之下，王光兵病倒，十一月十一日住进医院。

胡碧波，一九七六年七月生，家住湖北省麻城市建设路狮子塘。她于二零零三年初开始修炼法轮功，身体各种病都不翼而飞，她按真、善、忍标准做人，感受到法轮大法的神奇和美好。

二零二四年五月二十九日下午，胡碧波和现年六十岁的方红兵两位女士，在麻城市中驿镇给百姓讲法轮大法好的真相，被受中共谎



言毒害的人举报。之后，她们被中驿镇派出所警察非法审讯。五月三十日上午，胡碧波和方红兵被送往黄冈看守所非法关押。第二天，五月三十一日，当地派出所警察分别上胡碧波和方红兵的家非法抄家，但未搜到什么东西。

七月一日，麻城市检察院非法对胡碧波批捕，检察院检察长肖志飞，检察官邹丽。九月份，麻城市检察院又将构陷胡碧波的案子移交至麻城市法院。

十一月七日上午九时，胡碧波被非法开庭。一开始，法院刑庭庭长、主审法官杨作义威胁律师说：有好多律师的律师资格证吊销了。律师回杨作义说：有好多法官的官位掉了呢。法官杨作义气焰嚣张，

不停地打断律师的辩护，律师一辩护，就又被杨作义打断。现场暗箱操作，不开电视，不开灯，公诉人邹丽态度恶劣，诬陷胡碧波。上午休庭后继续非法开庭。胡碧波要求让所有在场的非法办案人员回避，她说：我修炼法轮功没有错。她还讲了真相。

那天，胡碧波一大天没有吃东西，被五个多月的迫害后，她更显得瘦弱、单薄。非法庭审至下午三点钟左右，胡碧波倒地休克，双手成抓勾状。胡碧波血压是 120-180，情况非常危险。她丈夫王光兵马上手机拍照，却被麻城不法人员非法扣留，直到晚上，才被放。

胡碧波倒地后，几个法官、公诉人等等飞快脱下袍子，马上就跑了。不法之徒还用袋子套在胡碧波头上，用车又把她送回黄冈市黄州看守所了。

最近获悉：胡碧波构陷一案，将于二零二四年十二月十三日在黄冈市看守所开庭，由于此看守所位于湖北省黄冈市黄州区路口镇花园村看守所女子监区内。◇

湖北省法轮功学员被迫害简讯

湖北武汉市谢明光被枉判 上诉案将在恩施州中院开庭

武汉市 64 岁的法轮功学员谢明光，2024 年 2 月 8 日在利川市被绑架，被非法关押在利川市看守所已十月余。2024 年 8 月 22 日，谢明光在利川市法院非法开庭，检察官胡家柳，法官龚秀娟，法官助理魏艳丽参与庭审。10 月 16 日，家属收到法院的判决书，谢明光被利川市法院非法判刑三年。

谢明光与家属上诉到恩施州中级人民法院，在谢明光和家属的强烈要求下，将于 12 月 13 日开庭审理，主审法官廖学贵，也是湖北省恩施州中级人民法院院长。

希望此次廖学贵法官及各位公检法工作人员能认清真相，善用手

中的权力，将枪口抬高一厘米，不要再参与迫害法轮功学员，为自己选择一个美好的未来。

湖北省武汉市退休教师朱慧敏面临被非法开庭

湖北省武汉市法轮功学员朱慧敏，2023 年 4 月初向的士司机讲真相时被诬告，4 月 20 日在家中汉阳区建桥派出所警察绑架，非法关押在武汉市第一看守所，5 月 17 日被汉阳区检察院非法批捕，遭受 1 年 8 个月的非法关押构陷后，将于 2024 年 12 月 13 日上午 9 点，在武汉市汉阳区法院非法开庭，审判长是朱法官。

湖北省应城市东马坊派出所警察骚扰法轮功学员

12 月 2 日下午，湖北省应城

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

市东马坊派出所的警察开着一辆警车到东马坊法轮功学员汪长平家拍照，并对汪长平的妻子说：“没什么事，没什么事！然后就走了。◇